



«Нам есть, чем гордиться – и в труде, и в бою»



возраст». Тут важен и нужен строго индивидуальный подход. Для начала каждый должен просто понять важность подхода к своему здоровью. Демографическая ситуация в стране такова, что долг каждого гражданина любого возраста – быть активным и деятельным. Только, пожалуйста, без фанатизма! Старшему поколению, имеющему опыт, легче понять, как контролировать здоровье, как выработать какие-то правила, соблюдать дисциплину. Не нужно ждать результата уже завтра, если вы сегодня сделали первый шаг. Помните: дорога в тысячу ли начинается с первого шага. Пожалуйста, помните, что стране сейчас нужны активные граждане в любом возрасте. Начните, и всё получится! Скандинавская ходьба или оздоровительный бег, гантели или домино – действуйте, работайте над собой, будьте полезным своей семье, соседям, а значит – стране! Это – практический патриотизм.

Среди других крайне важных тем повседневной и плановой деятельности организации отмечаем подготовку к празднованию 80-летия Победы в Великой Отечественной войне, всемерное участие в помощи нашим бойцам в зоне Специальной военной операции и работу по патриотическому воспитанию детей и молодежи.

Надо, без лишней скромности, отметить, что по всем этим направлениям наш Веселовский район находится в числе лидеров. Благодаря практической помощи Администрации Веселовского района, администрации сельских поселений ведётся активная патриотическая работа, реализуются Грантовые проекты. В 2024 году общественная организация ветеранов пограничной службы «Связь поколений» приняла участие в смотре-конкурсе лучших первичных организаций. Особую благодарность хочется выразить главе Администрации Веселовского района Роману Павловичу Криворотову, заместителю главы Администрации по социальным вопросам Елене Владимировне Нестерук, главе Администрации Веселовского сельского поселения Константину Александровичу Федорченко. От них исходит и поддержка, и помощь, и инициатива. Нужно сказать, что сама работа районного Совета ветеранов была бы невозможна без выделенного Веселовской сельской ад-

министрацией хорошего и удобного помещения.

Что ещё важно отметить, как очень непротокольное, а морально выделенное направление в самом ветеранском движении. Это важно подчеркнуть: поиск активных сторонников, деятельных людей, способных совершить первый самостоятельный шаг. Хочется отметить среди них таких инициативных и думающих людей, как Владимир Иванович Наплёков и Андрей Иванович Кошкин. Совсем недавно Совет ветеранов отметил скромнейшую женщину, ветерана труда Галину Александровну Грудьеву, которая с самого начала Специальной военной операции с каждой своей пенсией перечисляет деньги в помощь фронту. На таких, как она, и держится наша большая Россия.

В отчётный период шла работа по ремонту и обновлению памятников на братских могилах во всех

главили активные, целеустремлённые активисты. И пусть ещё не носят звание «ветеран» В.В. Ажинов, С.М. Самохин, М.В. Колесникова, А.Н. Стомина, Г.Н. Быков и многие-многие другие, их деятельность, самоотверженность достойны нашей благодарности и наград. Подчеркиваю, самых высоких наград. Низкий вам поклон! К этой деятельности, всколыхнувшей всех, привлекаются школьники, работники учреждений и организаций, предприниматели. Одних маскировочных сетей для наших воинов напелли уже километры. Будем до Победы так держать!

Отмечено самой жизнью: строй ветеранского движения, кроме уже отмечавшихся чернобыльцев, афганцев, пограничников, казаков, будут пополнять и участники СВО. И пусть они годами ещё молоды, но за три года войны (а многие воюют и с 2014 года) они заслужили носить



сельских поселениях. Благодарим за эту конкретную работу глав администраций сельских поселений, ИП Мартиросян, ИП Брудян. Теперь на улице Братской в посёлке Веселый и хуторе Кирпичный Верхнесолёновского сельского поселения прекрасные новые памятники.

На этапе подготовки к 80-летию Великой Победы мы должны продолжить деятельность по уходу за могилами всех воинов-фронтовиков. В нашем районе не должно быть забытых и брошенных могил тех, кто воевал и победил, а затем вернулся и отстроил страну, залечил фронтовую разруху. Нам – достойный пример.

Верно и то, что у нас, в глубинке, с первых дней СВО на помощь бойцам не понадобились уговоры и агитация. Люди объединились в волонтерские группы, которые воз-

звание ветерана и по закону, и по моральному статусу. На них мы и будем равняться!

Друзья! Земляки! Мы с честью заканчиваем 2024 год. Нам есть, чем гордиться и в труде, и в бою. Впереди много дел. Ветеранская организация Веселовского района уверена, что все хорошие начинания приведут нас к Победе! Выше голову! И пусть нам напутствием будут слова поэта-фронтовика Бориса Лапина:

«И всё же я верю в хороший исход, Надеюсь на счастье, покой и свободу...»

И каждое утро смотрю на восход И мира желаю родному народу!».

А.М. Баклан, председатель Совета Веселовской районной организации ветеранов (пенсионеров) войны, труда, вооруженных сил и правоохранительных органов

31 октября в городе Ростове-на-Дону прошёл пленум областной общественной организации ветеранов (пенсионеров) войны, труда, Вооружённых Сил и правоохранительных органов. На повестке дня пленума стоял один вопрос: «Об итогах работы Совета Ростовской областной организации ветеранов в 2024 году и задачах на 2025 год».

За скупой официальной информацией стоит годовой труд 340 тысяч ветеранов 63-х городских и сельских районов. А это ещё более 1000 первичных отделений и малых организаций.

В работе пленума приняла участие делегация Веселовского района, представляющая районный Совет ветеранов, который тоже имеет своё организационное построение: это четыре первичных организации в сельских поселениях и самостоятельные «первички» воинов-афганцев, Союза «Чернобыль», ветеранов пограничной службы, а с 2024 года – и Совет стариков Веселовского юрта.

На областном пленуме присутствовали представители Министерства труда и социального развития Ростовской области, Областного военного комиссариата, Правительства Ростовской области.

Ход работы и главные итоги года подтвердили правильность действий организации (в рамках уставной деятельности) в решении социальных вопросов граждан старшего поколения и, в первую очередь, ветеранов Великой Отечественной войны, которых в Ростовской области проживает почти 200 человека, им уже, в подавляющем большинстве, по 100 лет. Кроме того, помощь оказывается труженикам тыла, вдовам ветеранов, узникам концлагерей. Все они находятся под неустанным опекой социальных служб, медицинских работников и ветеранских активистов. Большую помощь в этой работе оказывают волонтеры.

Отдельной строкой для людей старшего поколения идёт пропаганда обязательного здорового образа жизни по программе «Активный



Администрация Веселовского района сообщает, что в Администрации Веселовского района работает «телефон доверия»: **8 (863) 6-86-04** по приему от граждан анонимной информации обо всех случаях незаконного оборота контрафактной и фальсифицированной продукции, в том числе и о фактах нарушения требований по незаконному обороту табачной и алкогольной продукции.